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Aktuality

Profesoru Ehrmannovi 
blahopřáli k jubileu 

Zcela výjimečný byl Přednáškový večer Spolku lékařů 
v Olomouci, který se konal 23. 9. 2020 v přednáškové míst-
nosti II. interní kliniky - gastroenterologické a geriatrické 
FN Olomouc. Setkání totiž bylo dedikováno významnému 
českému gastroenterologovi a hepatologovi, prof. MUDr. 
Jiřímu Ehrmannovi, CSc., a to při příležitosti jeho význam-
ného životního jubilea. Emeritnímu přednostovi II. interní 
kliniky vzdaly hold desítky kolegyň a kolegů lékařského 
stavu i současných spolupracovníků.

Blahopřání se držiteli Zlaté medaile Jana Evangelisty 
Purkyně a dalších významných ocenění dostalo nejen od 
současného přednosty II. interní kliniky doc. MUDr. Ondře-
je Urbana, Ph.D., ale také děkana LF UP prof. MUDr. Josefa 
Zadražila, CSc. a předsedy Spolku lékařů ČLS JEP v Olomou-
ci prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D. 

„Pocházím z tradičního, konzervativního prostředí, jsem 
stále hluboce věřící člověk a jsem přesvědčen, že člověk by 
měl zůstat věrný své cestě, a to i přes překážky, které se na ces-
tě objeví. Vaše hojná účast je pro mě potvrzením, že toto mé 
přesvědčení je správné, a to přesto, že překážek na mé nebylo 
málo. Děkuji vám,“ neskrýval dojetí profesor Ehrmann.

Firma U plus U věnovala 
více než milion korun

Velké překvapení nachystal na závěr desáté Olomoucké 
fotbalové školy generální partner projektu, jednatel spo-
lečnosti U plus U Lukáš Urbanec. Nic netušícímu publiku 
tvořenému rodinami 116 malých účastníků fotbalové 
školy nejdříve vysvětlil, že holky a kluci dostali lístečky, 
na které měli za úkol napsat jakékoliv číslo od 500 do 
1000, aniž věděli proč. Jen on věděl, že tato čísla převe-
de na finanční dar, který věnuje Dětské klinice Fakultní 
nemocnice Olomouc. Nezůstalo však jen u součtu čísel 
napsaných dětmi, další cifry připsali čtyři hlavní orga-
nizátoři školy a manželka Lukáše Urbance. A aby toho 
nebylo málo, výslednou sumu 123 119 korun znásobil pan 
Urbanec desetkrát. Ve výsledku to znamená, že společ-
nost U plus U přislíbila, že v následujících deseti letech 
věnuje na péči o malé pacienty celkem 1 231 190 korun! 

„Nedávno mi tragicky zahynul devatenáctiletý syn a já 
sám jsem pět let na vozíku. Není nic důležitějšího než 
zdraví a rodina,“ vysvětlil motivaci k  daru Lukáš Urbanec. 
„Je to skutečně obrovský dar pro naše pacienty, kteří často 
nemůžou vůbec nic, jsou na dlouhou dobu připoutaní na 
lůžko. Mnohokrát za něj děkujeme. Tyto finanční prostřed-
ky využijeme k tomu, abychom dětem maximálně zpříjem-
nili pobyt v nemocnici,“ řekla přednostka Dětské kliniky 
FN Olomouc prof. MUDr. Dagmar Pospíšilová, Ph.D., která 
symbolický šek převzala.

Na Dětské klinice 
modernizují JIRP

Rozsáhlé stavební úpravy probíhají začátku října 
na Dětské klinice. Jejich výsledkem bude modernizace 
jednotky intenzivní a resuscitační péče a současně její 
přestěhování ze 7. nadzemního podlaží do 2. nadzemního 
podlaží. Oddělení, kde zdravotníci pečují o malé paci-
enty v kritickém stavu, vážně nemocné děti, děti trpící 
chronickými chorobami, po nejrůznějších úrazech a ope-
racích, bude po rekonstrukci plně odpovídat aktuálním 
požadavkům na moderní péči o dětské pacienty. Náklady 
na úpravy nepřesáhnou 54 milionů Kč bez DPH. Hotovou 
práci odevzdají stavebníci v září 2021.
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VYLÉČILI JSTE SE 
Z KORONAVIRU?

VAŠE PLAZMA 
MŮŽE ZACHRÁNIT 
ŽIVOTY!
VÍCE NA STRANĚ 7 A NA TRANSFUZKA.FNOL.CZ
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